Correction d’UE8 du CCB Final du 17/04/2021

1/

AD

2/

CD

3/

BCD

4/

5/

ABCD

6/

7/

BD

8/

AB

9/

ACD

10/

11/

12/

13/

ACD

14/

BCD

15/

16/

m|>|m

17/

CD

18/

19/

AC

20/

BC

QCM 1:

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM 2:

A) Faux
B) Faux

D) Vrai
E) Faux

QCM 3:

AD

: Elles le sont

: Clos +++

CD

: La PMA multiplie le nombre d’ovulation, donc on sera dans des cas de jumeaux dizygotes. Donc bichoriaux
: Aprés une division tardive >J8
C) Vrai : Si tu te dis “wtf” -> réponses du prof vague 2

BCD

: hPGH = hormone polypeptidique

A

QCM 5 :

: biosynthése stéroide augmente de fagon linéaire avec age gestationnel
: A 8 SG, placenta = principale source d’oestrogénes maternels
: surrénale foetale = 90 % de I'oestriol

ABCD

:E
: diminution des PNN

: thrombopénie
: diminution des inhibiteurs physiologiques de la coagulation
: VS augmentée, CRP stable

:BD

: métabolisme basal augmente de 15-30 %

. lipides libérées a T3
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: vasodilatation + hypervolémie = augmentation du volume plasmatique
: augmentation volume plasmatique lié au poids et au nombre de foetus
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QCM9: ACD

: Entre 20 et 25SA

C) Faux : Cordon ombilical apres 20SA, peau avant 20SA
D) Faux : Inversez plasma et liquide amniotique pour que ce soit vrai

QCM11: A

B) Faux : Une sténose duodénale cest quand GGTP et LAP uniquement augmentent aprés 22SA
C) Faux : C’est lécithine/sphingomyéline
D) Faux : On en retrouve !

QCM12:C

A) Faux : 200 et 2000ml ++
B) Faux : Il diminue justement !

D) Faux : C'est au 3éme trimestre !

QCM 13 : ACD

B) Faux : Par mesure directe

QCM 14 : BCD

A) Faux : Plaque choriale !

QCM15: E

A) Faux : CTTV

B) Faux : Ne se divise pas !

C) Faux : Pas de limites cellulaires distinctes (syncytium)
D) Faux : La + externe
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QCM 16 :
A) Faux :

B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Vrai

QCM 17 :

A) Faux :
B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 18 :

A) Vrai

B) Faux:
C) Faux :
D) Faux :

E) Faux

QCM 19:

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM 20:
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai

D) Faux :
E) Faux:

E

Membrane basale de I'endothélium capillaire - Endothélium capillaire - Tissu conjonctif - CTT - STT

CD

pression artéres ombilicales = 50 mmHg
débit artéres maternelles (spiralées) = 600 mL/min

A

C’estles LNK ¢a
Elles expriment justement !
Elles expriment !

AC

Inversez STT et CTT

Pas la maladie de Basedow

BC
Ca correspond au SAPL

WTF
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